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AKWIM-8607

TexHnyeckne gaHHble:

LUudpoBon namepurenb CONpoTUBIIEHUA U30NALUN
AKUIM-8607
AKUN™

¢ W3mepenne R unsonsumm: go 9990 MOm

e MakcumarnbsHoe paspelueHue: 1 kKOM

e VcnbiTatenbHoe HanpskeHvne (aBTOMaTUYECKUA UM PYYHOW PEXUM):

oT 25 B pgo 1000 B, ¢ warom 1 B (B 3aBuMcumocTv OT npegena

N3MepeHnin)

MakcumanbHbIV BbIXoAHOM TOK 1,8 MA

YeTbipex NpoBogHas cxema NoAKmoveHns

ABTOMaTUyeckas paspsaka nocre 3aBepLueHns Tecta

®yHKUMA OBOHapyXeHWs HeucnpaBHOCTU KOHTaKTa M MPOBEPKU Ha

KOpPOTKOE 3amblkaHue (Bpems Tecta < 50 mc)

CkopocTb namepenus: Fast (50 mc)/ Slow (500 mc)

o UHTtepdenchl: LAN, RS-232, BHewwHui 1/O

o [loggepxka cTaHAAPTHbLIX KOMaHA ynpasreHus oT BHewwHero K (a3bik
SCPI)

e Bubibop KoHbMrypaumm umngposbix Bbixogos (NPN/ PNP)

e Bbixoa coptuposLymka komnoHeHToB HANDLER

o LiBeTHon XKK-akpaH, guaroHanes 8,89 cm

XAPAKTEPUCTUKU NAPAMETPbI

3HAYEHUE

COMNPOTWBIEHME UcnbiTaTtenbHoe
n3onsaumn HanpsixeHue (MOCTOAHHOE)

[nCKpeTHOCTb YCTaHOBKMU

Avana3oHbl U3MepeHuin
(paspeLueHue)

TecToBbIN TOK

BasoBas norpelwHocTb

25B...100B @ 1 kOm ...400 MOm
100B ... 500 B @ 1 kOm ...4000 MOm
500 B ... 1000 B @ 1 kOm ...9990 MOm
1B

1 kOm ... 4 MOm (1 kOm)

1,9 MOw ... 40 MOwm (10 kOm)

19 MOwm ... 400 MOwm (100 kOm)

190 MOwm ... 9999 MOwm (1 MOwm)

0o 1,8 mA

+ 2 % unsMm. + 5% en. mn. paspsga/ + 25 % nam. ans gmanasoHa 24000 MOwm

KOMMAPUPOBAHVE  Yucno BblIGOpok

10 rpynn

Nuaukaumna 3ByKoBas, cBeToBas
ANCNNEN Tun akpaHa LiBeTHon rpadpmueckuii TFT gucnnen

Pa3smep aunaroHanb 8,89 cm

Hon. dyHKUMK Bnokmposka knaBsmatypsl (Lock), HacTpovika 3BykoBOWV cuUrHanmsaumm
OBLWWE OAHHBIE Bpems nsmepeHnus 0,045¢c...999,9 ¢

BcTpoeHHble Yachl

HanpsixeHue nutaHus
Fa6apuTHble pa3mepsbl
Macca

24-yacoBou hopmart, NnMTaHne OT BCTPOEHHON nNuTueBasi batapes.
Cpok cnyx6bl 6aTapeun: okorno 2 net

100B...240 B, 50/ 60 'y (notpebnsiemas moLuHocTb 15 BA)
325 x 215 x 99 mm
2 Kr

Mpumeyanwne:

1. Bpems aBTOMaTM4eCcKoro paspsaa KoHaeHcaTopa npu nposepke nonsaumm: emkoctb C = 1 Mk® unm meHee, Bpems pa3dpsga < 20 mc.
2. MakcumanbHas eMKOCTHas Harpyska npu ucnbitaHnm nsonaumm: 1 Mkd



